Pppoviothpia

noukagioas Alaywviopa eKn. €Toug 23-24

Hpepopnvia Enipéleia Aiaywviopatos
11/2/2024 AKAAHMAIKO TMHMA
OEQPIA
OEMA 1

A. TIote 600 T0GG AéyovTat avaloya ;
B. No dwrvnmoete to TTuBaydpeio Oedpnpa ;

(MONAAEZ = 3)

I'. Na yapaxtnpioete Tic TpoTdcelg TOv akoAovBolv, YpAeovTag 6To YpanTd oag, T AEEN

XQYXTO 1 AAOOX dimha otov opBpd mov avtictolyet oe kdbe Tpdtao.

i. Ioyoet6t1/3,6 = 0,6.
ii. He&lowon 2(x — 1) = 2x — 1 dev &xet kapio Aoon.
iii. e éva opBoydvio Tpiy®vo, T0 (GO TOL YIVOUEVOL TOV KAOET@V TAEVPOV TOV givol
{00 e to euPaddv Tov.
Iv.  Mia egicwon npdTov Pabuov £xel eite pia, gite kapio Avon.

v. T toug pm apvntikode optdpodc a kat § oydet 6t /a - f = Va - \/E .
(MONAAEX = 3)

OEMA 2

A. Na dotvrdoete 1o avtiotpo@o Tov [Mubayopeiov Bemprporoc.

B. T ovopdletan tetpaywviky pila evog pn apvntikod apifpod «a ;

(MONAAEX 3)

1 E R&“Jn‘“&"p.aés
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I'. Na yapaxtnpicere TI¢ TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS 6TO YPamTd oag, T AééEn ZQETO

N AAOOZX dimha 6Tov 0pBpd oV avTicTot el o€ kbe TpdTOOT).

i.  To Tovg pn apvnTikovg optdpovs a kat f oyvet 0tiJa — B = Va — \/E
ii. Heklowon 4x + 8 =4 (x + 2) éxel dnepeg ADOEL..

iii.  Ioydetoti4/(—11)2 = +11.

Iv. Mia egiowon mpdTov Babpov £yl o TOAD pio Avon.

V. Ta toug Betikote apBuovg a ko f oydet 6Tt % = \/%

(MONAAEZX 3)
AYKHYEIX
AYKHXH 1
A. Aiveton opBoydvio Tpiywvo ABIT pe vroteivovso v migvpd BI'. Ioyvel emiong 60t AB =
12 cm kat AI' = 5cm.
i. Na d¢iete 61 BI' = 13 cm.
ii. No vroloyioete yio v yovio B ta nuB kot cuvB.
iii. No vmoloyicete v Tiun g TopaoTacng:
A=2-[(uB)? + (ovvB)? — 1]

B. H oyolim opdda €6moe Evav aydva UTACKET Kol GKOPOPE 75 TOVTOVE. XT0 TPMTO Kot GTO TPiTo
OEKAAETTO TOL AYDVO oKOpape ToV 1310 aplfud TOVI®V. L10 0e0TEPO OEKAAENTO TETVYE TOVG SUTAAGLOVGS
VIOV 0 TO TPMTO deKdAENTO, pelwUévovg Katd 10 mdvtove. Evd oto tehevtaio dexdiento okdpape mévTe
TOVTOLG TEPIGTOTEPOVS OO TO OeVTEPO. Nt VITOAOYIGETE TOGOVG TOVTOVS GKOPUPE 1) OLAd OE KAOE
dekbAenTo.

(MONAAEZ. 7)

AYXKHYH 2
X 1piyovo ABI woybovv ta e&€Ng:

4x-3 3x—-1 11x 1
) AF: ) BI"=T—5

e H mepiperpog tov tpryddvov ABI givan ion pe 12cm.

e AB =

i. No dgiete 0T X = 3 Kat nerta vo, VITOAOYIGETE TO UNKOG TV TAELPMV TOV TPLYDOVOV.
ii. Na dei&ete 011 10 Tpiywvo ABI givor opboydvio kot va KAVETE TO GYNLLOL.

iii. No vroloyicete to gpfadov tov ABI.
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iv.Na oyedidoete to Dyog AK kot va VTOAOYIGETE TO UAKOG TOV.

(MONAAEZX 7)

AXKHYH 3

(3293 170
Aivovtal ol TopacTAcELS: f = w —1lkaty=4- (\/75 + V36 — \/\/ 100 + 54 ).

i. a)NoodciEete ot f =3 kat y =4
, ; 2a-1
B) Na Avoete v e€icmon - = 3.
ii. Eivon to tpiywvo pe mhevpic Tig @, B,y 1oV mTPponyovIevoy EpmTHUATOS 0phoymdvio;

iii. No vmoloyicete Tovg Tpry@vopetpikods aptdpong g yaviog I (mov Ppicketar amévavet amd v mhevpd
v)-

. , , y—1 y
iv. No Aoegte v e€icwo — =25
m é n ovvl + nur

(MONAAEX 7)

Na emré€ete ENA 0m6 to 0épata Ocopiog kor AYO and Tic Aokioelg

Evyopaote Emroyio!




